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Legyen a négyzetszam a”. Ekkor (1L_6 = (Z> . Itt az osztast elvégezve a kovetkez6 alakra jutunk:

2 ] 2
(+2) =a2+ 2220 ahol 0y =0,1,2,3

Ha a; = 2k gy a maradék a%, vagyis négyzetszam.
Ha a1 =2k +1 és
1. as = 0, akkor a maradék 0.

2. Ha as = 1, akkor

8ajas + a3  8(2k+1)+1 9 oo
= =k+—. A dék 32,
16 16 + 16 maradé

3. Ha ay = 2, akkor

8araz +a} 8(2k+1)-2+4 4 R
T = T _2k—|—1+16. A maradék 2°.

4. Ha as = 3, akkor

Sajas +a3 8(2k+1)-3+9 33 1 i 9
= =3k+—=3k+2+—. A k 1°.
16 16 3k + 16 3k+2+ 16 maradé
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